Navi-Nachrüsten leicht gemacht – mit Zenecs Z-N720 und OmniMask
Innovative Systemlösung von Marktführer Zenec: Kombiniert mit einem fahrzeugspezifischen OmniMask Set integriert sich Zenecs 2-DIN Festeinbaunavi Z-N720 technisch und optisch perfekt in verschiedene Modelle von BMW, Mercedes, Smart, Fiat, Toyota, Peugeot, Citroën und Alfa Romeo.


KURZ
OmniMask ist ein innovatives Nachrüstkonzept von Navispezialist Zenec. Basis der Systemlösung ist Zenecs neuer 2-DIN Festeinbaunavi Z-N720, ausgestattet mit topaktuellen Funktionen in den Bereichen Navigation, Multimedia und Freisprechen. Kombiniert mit einem speziell entwickelten, fahrzeugspezifischen OmniMask Set, wird der Z-N720 zur maßgeschneiderten Navi für verschiedene Fahrzeuge von BMW, Mercedes, Smart, Fiat, Toyota, Peugeot, Citroën und Alfa Romeo. Designblenden im Original Cockpit-Look, Montagezubehör und CAN/Stalk-Adapter zur Anbindung der Komfortfunktionen ermöglichen eine optimale Integration des Z-N720 in verschiedene Automodelle: Optisch passgenau, technisch perfekt – so einfach ist Nachrüsten mit OmniMask.  

LANG
[bookmark: _GoBack]Wer sein Auto mit einer modernen Multimedia-Festeinbaunavi ausstatten möchte, hat beim Einbau so manche Hürde zu überwinden. Viele der handelsüblichen Geräte lassen sich nur mit aufwendigen Montagearbeiten ins Fahrzeug integrieren, passen aber oftmals optisch nicht zum Cockpit-Design. Diese Zeiten sind vorbei, dank OmniMask, dem innovativem Nachrüstkonzept von Zenec, im deutschsprachigen Raum Marktführer für Monitor-Navigationen.
OmniMask verbindet aktuelle Navigationstechnologie mit optimaler Fahrzeugintegration. Basis der revolutionären Systemlösung ist Zenecs neuer 2-DIN Naviceiver Z-N720: Präzise 3-D Navigation dank neuester NNG Primo 2.01 Software, vielseitiges Multimedia von CD, DVD, USB oder iPod/iPhone, komfortables Freisprechen und Musikstreamen via Parrot-Bluetooth – der Z-N720 ist randvoll mit topaktuellen Funktionen. 
Kombiniert mit einem speziell entwickelten, fahrzeugspezifischen OmniMask Set, wird der Z-N720 zur maßgeschneiderten Navi für eine Vielzahl von Fahrzeugmodellen. Designblenden im Original Cockpit-Look, Montagezubehör und CAN/Stalk-Adapter zur Anbindung der Komfortfunktionen ermöglichen eine optimale Integration des Z-N720 in verschiedene Automodelle: Optisch passgenau, technisch perfekt – so einfach ist Nachrüsten mit OmniMask.  
Und wer sein Fahrzeug wechselt, kann den Z-N720 auch im neuen Auto einsetzen und einfach mit einem passenden OmniMask Kit kombinieren – dank umfangreicher Update-Unterstützung ist Zenecs Naviceiver auch in Zukunft noch auf dem neuesten Stand.
OmniMask Kits gibt es bisher für verschiedene Fahrzeuge von BMW, Mercedes, Smart, Fiat, Toyota, Peugeot, Citroën und Alfa Romeo; weitere Sets folgen im Verlauf der nächsten Monate. 
