PRESSETEXT 

Zenec ZE-NC4121D – Festeinbaunavigation für den Hyundai iX35

Subtitel

Multimediaspezialist Zenec stellt eine weitere Festeinbaunavigation aus seiner E>GO-Reihe vor: den Naviceiver ZE-NC4121D, passgenau entwickelt für den Hyundai iX35.

Kurzbeschreibung

Optimale Integration in den Hyundai iX35, großer Funktionsumfang und ein sensationelles Preis/Leistungsverhältnis – mit dem ZE-NC4121D stellt Multimediaspezialist Zenec eine weitere fahrzeugspezifische Festeinbaunavigation aus seiner E>GO-Reihe vor.

TEXT

Zenecs E>GO-Serie bietet Navigations- und Multimediasysteme, die optisch wie technisch passgenau auf bestimmte Autotypen zugeschnitten sind. Der unkomplizierte Einbau dieser Naviceiver, ihr immenser Funktionsumfang und ein genial einfaches Bedienkonzept – das unterscheidet einen E>GO von anderen Festeinbaunavigationen. Und macht ihn zum perfekten Nachrüstgerät für Werksradios und in die Jahre gekommene Navigationssysteme. 

Mit einer innovativen Hard- und Software startet nun die dritte E>GO Generation – zu der auch eine fahrzeugspezifischer Multimedia-Festeinbaunavigation für den Hyundai iX35 gehört.
E>GO ZE-NC4121D – maßgeschneidert für Hyundai iX35

Aufgrund seiner Bauform, der blauen Tastenbeleuchtung und der angepassten Gestaltung der Bedienfront harmoniert dieser Naviceiver von Zenecoptisch perfekt mit dem Hyundai iX35. Über das fahrzeugspezifische Stalk Interface wird die maßgeschneiderte Festeinbaunavigation an ein werkseitig eingebautes Multifunktionslenkrad angebunden. 

Multimedia unlimited

Zenecs fahrzeugspezifischer Naviceiver beherrscht alle zeitgemäßen Speichermedien – CD, DVD, USB, SD, iPod und iPhone. Neben einem RDS-Tuner für besten Radioempfang stehen dem ZE-NC4121D ein USB-Port, SD/SDHC-Kartenleser und eine digitale Endstufe zur Verfügung. An den E>GO lassen sich weitere Zusatzkomponenten aus dem Zenec-Programm – DVB-T- oder DAB+ Tuner, externe Monitore oder Rückfahrkamera, etc. – anschließen und bequem via Touchscreen bedienen. 

Kabellose Kommunikation via Bluetooth 

Die Bluetootheinheit des ZE-NC4121D stammt von Parrot, weltweit führender Anbieter für Freisprecheinrichtungen und Garant für komfortables Anrufhandling: Mit der neuen Suchfunktion ist es noch einfacher, Einträge in umfangreichen Telefonbüchern zu finden.

Schnelles, präzises Navigationssystem

Detaillierte Karten von 43 Ländern West- und Osteuropas mit Premium P.O.I. Datenbank sind auf dem internen 8 GB Speicher vorinstalliert. Der E>GO verfügt über alle Funktionen, die ein modernes State-of-the Art Navigationssystem ausmachen: verschiedene 3-D Landscape/Citymap Ansichten, Text-to-Speech, Fahrspurassistent mit realistischer Anzeige von Autobahnkreuzen/Ausfahrten, Autozoom, „Smart“ und „Eco“ Routenberechnungsmodi, Anzeige von europaweiten Verkehrsinfos/Richtlinien und verschiedenen Warnmeldungen. Dank des integrierten TMC/TMC Pro Empfängers sind aktuelle Verkehrsmeldungen jederzeit verfügbar.

